
ПРОТОКОЛ 
уповноваженої особи 

ГУШІ в Запорізькій області

м. Запоріжжя «13» лютого 2024 р.

вул. Дмитра Апухтіна, 29
Код згідно з ЄДРПОУ замовника 40108688
Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Про здійснення закупівлі без використання 
електронної системи закупівель

Мною, уповноваженою особою, Світланою ВОРОПАЄВОЮ враховуючи статтю 11 Закону 
України «Про публічні закупівлі» з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.22 № 1178 (зі змінами) (далі - Закон), 
Положенням про уповноважену особу (осіб) з організацій та проведення процедур закупівель- 
спрощених закупівель товарів, робіт та послуг в ГУНП в Запорізькій області, що затверджене 
наказом ГУНП в Запорізькій області від 09.10.2020 № 1510, розглянуто на порядку денному 
питання про здійснення закупівлі без використання електронної системи закупівель.

Відповідно до п. 7 «Порядку зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх 
реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов’язаних з їх зберіганням і 
пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під час кримінального провадження», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.11.2012 №1104 речові докази повинні 
зберігати в обладнаних приміщеннях ГУНП, виникла нагальна потреба у придбанні стелажів з 
очікуваною вартістю 97 248,00 гривень

Отримано визначений пакет документів для організації та проведення закупівлі з дозволом 
керівництва ГУНП на її проведення.

В ході проведення моніторингу найнижчої ціни, були отримані комерційні пропозиції, та 
обрано Фізичну особу-підприємця Карнаух Ірину Олександрівну за найнижчою запропонованою 
ціною.

Зважаючи на вшцевикладене, враховуючи складну соціальну, економічну та безпекову 
ситуацію на території України, перебування замовника в районі проведення воєнних (бойових) дій 
на момент прийняття рішення про здійснення закупівлі, а також необхідність оперативного 
забезпечення потреб замовника, наявні підстави здійснити закупівлю згідно Постанови без 
використання електронної системи закупівель.

Керуючись вищезазначеними нормами уповноважена особа, вирішила:

1. Здійснити закупівлю стелажів з очікуваною вартістю 97 248,00 гривень, без використання 
електронної системи закупівель на підставі пункту 11 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 
2022 р. № 1178 (зі змінами).

2. Підготувати матеріали для укладання прямого Договору на закупівлю стелажів, у
відповідності до вимог Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (зі змінами) з ФОП Карнаух 
Ірина Олександрівна на загальну суму 97 2і  нь.

Уповноважена особа Світлана ВОРОПАЄВА



Заступникові начальника ГУНИ 
в Запорізькій області 
полковнику поліції 
Юрію НЕБЕСЬКОМУ

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

Відповідно до п.7 «Порядку зберігання речових доказів стороною 
обвинувачення, їх реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення 
витрат, пов’язаних з їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово 
вилученого майна під час кримінального - провадження», затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 19.1 і.2012 № 1104 речові докази 
необхідно зберігати в обладнаних приміщеннях ГУНИ. Приміщення для 
зберігання речових доказів ГУНП необхідно обладнати стелажами.

Враховуючи вищезазначене, а також те, що у період дії воєнного стану 
в Україні оборонні та публічні закупівлі товарів, робіт і послуг, які 
проводяться Національною поліцією, а також керуючись пункту 11 
«Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників,, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 
період дії правового режиму воєнного етану в У кращі та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2022 року Ке 1178, просимо Вашого дозволу 
на укладення, прямого договору для придбання стелажів на загальну суму 
97248,00 гри (за адресами; м. Запоріжжя, бул. Центральний, буд. 23, 
м, Запоріжжя,, вул. Перемоги, буд. 96 та м. Запоріжжя, вул, Синенка, 
буд. 12а,) з ФОІІ Карнаух І.О., який при проведені моніторингу цін на 
поставку товарів було обрано із запропонованою найменшою ціною.

Начальник УЛМТЗ ГУНП
в Запорізькій області 

» . * ПІДПОЛКОВНИК ПОЛИШ Олег АЗАРЕНКО


